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Technická zpráva  

1. Architektonické, výtvarné, materiálové, dispozi ční a provozní řešení, bezbariérové 
užívání stavby 

 
a) Architektonické, výtvarné a materiálové řešení 

 
Stávající objekt vrátnice, který nyní slouží jako skladovací prostory, se nachází v areálu 

SOU Na Jámách v Rychnově nad Kněžnou.  
Jedná se o zděnou jednopodlažní nepodsklepenou budovu obdélníkového půdorysu, 

s plochou pultovou střechou. Střecha je ze tří stran ohraničena atikou, a z jedné strany římsou 
s okapem. 

Střešní plášť je opatřen střešní krytinou z asfaltových pásů. Povrchová úprava obvodového 
pláště je tvořena břízolitovou omítkou. Okna v obvodovém plášti jsou původní dřevěná. Dveře 
v obvodovém plášti jsou dřevěné, osazené do ocelové zárubně. 

Tento projekt řeší výměnu výplní otvorů v obvodovém plášti a výměnu výplní otvorů v 
interiéru, provedení nové střešní krytiny, provedení nové fasádní omítky, montáž nových 
klempířských výrobků, a provedení nových povrchových úprav v interiéru. 

Střešní plášť budovy bude opatřen novou krytinou z asfaltových pásů. Povrchová úprava 
fasády je navržena ze silikonsilikátové pastovité probarvené omítky, resp. mozaikové omítky 
v oblasti soklu. 

Okna v obvodovém plášti jsou navržena plastová, vchodové dveře jsou navrženy hliníkové. 
 
 

b) Dispoziční a provozní řešení 
 
Hlavní vchod do budovy se nachází v severozápadní fasádě. Hlavním vchod je přístupný 

z krytého závětří, z něhož je dále přístupná místnost zádveří. Z místnosti zádveří je umožněn vstup 
do dvou místností skladů. 

Nejsou navrženy žádné změny ve stávajícím dispozičním řešení budovy. 
 
Kapacity stavby 
Půdorysné rozměry:           7,10x5,15 m 

 Maximální výška nad terénem:       3,75 m 
Užitná plocha:        25,20 m² 
Zastavěná plocha:       33,37 m² 
Obestavěný prostor:     116,53 m³ 
Počet nadzemních podlaží:         1 
Počet podzemních podlaží:         0 

 
 

c) Bezbariérové užívání stavby 
 
Řešení bezbariérového užívání stavby není předmětem tohoto projektu. 
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2. Konstruk ční a stavebn ě technické řešení a technické vlastnosti stavby 
 

Stávající stav:  
 
Objekt vrátnice nyní slouží jako skladovací prostory. V objektu se nacházejí 2 místnosti a 

zádveří.   U vstupu je kryté závětří. 
 
Založení 
Nosné stěny jsou založeny na základových pasech. 
 
Svislé nosné konstrukce a obvodový plášť 
Svislou nosnou konstrukci tvoří stěnový systém. Nosné stěny mají tloušťku 330 mm. 

V objektu se nachází komín, který je nově vyvložkován a má nové nadstřešní zdivo. 
 
Vodorovné nosné konstrukce 
Projektant předpokládá, že podhled je vynášen pomocí tzv. rákosníků, na kterých je 

celoplošné bednění a omítka na rákos. Konstrukci krovu tvoří pozednice a krokve. Na této 
konstrukci je uloženo deskové bednění, stávající hydroizolace - asfaltové pásy je ve špatném 
technickém stavu. 

 
Podlahy 
Nášlapnou vrstvu podlah v objektu tvoří krytina z PVC kromě závětří, kde je betonová 

mazanina. 
 
Povrchové úpravy vnitřních stěn 
Stěny jsou opatřeny vápenocementovou omítkou, a jsou bíle vymalovány. 
 
Fasádní úpravy obvodových stěn 
Obvodové stěny jsou z venkovní strany opatřeny břízolitovou omítkou v tloušťce 15mm. 
 
Výplně otvorů 
Veškeré výplně otvorů jsou původní dřevěné v dosluhujícím stavu. 
 
Izolace tepelné 
Projektant nezjistil tepelné izolace v žádné konstrukci stávajícího objektu. 
 
Izolace proti zemní vlhkosti 
Dle stávajícího stavu interiéru a obhlídky na stavbě projektant předpokládá, že je budova 

opatřena v celé ploše hydroizolací proti zemní vlhkosti. Povrchy konstrukcí v interiéru nevykazují 
známky vzlínající zemní vlhkosti. 

 
Instalace 
V objektu jsou provedeny pouze silnoproudé rozvody. K objektu je dále přivedena přípojka 

plynu. 
 
Zhodnocení stávajícího stavebně technického stavu 
Stavebně je objekt v dobrém stavu. Svislé a vodorovné nosné konstrukce nevykazují 

známky poruch. Hydroizolace střechy je v havarijním stavu a bude nutná její výměna. Stav 
interiérů odpovídá stáří a celkovému stavu budovy. Výplně otvoru již dosluhují. Fasáda objektu je 
otlučená, místy opravovaná. 
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Navržené bourací práce:  
 
Před prováděním navržených úprav budou provedeny bourací práce. 
Ve všech místnostech budou demontovány stávající podlahové krytiny.   
Stávající střešní krytina bude demontována. 
Dále bude provedena demontáž výplní stávajících dveřních a okenních otvorů. 
Také budou demontovány stávající klempířské výrobky na střeše a na fasádě. 
 
Navržené stavební úpravy:  
 
Střešní krytina 
Před pokládkou nové střešní krytiny bude provedena oprava stávající střešní krytiny. 

Nerovnosti budou prořezány, vysušeny a přetaveny přířezem z asfaltového pásu s nenasákavou 
vložkou. Pomocí přířezů z asfaltových pásů s nenasákavou vložkou budou vyrovnány i lokální 
nerovnosti a prohlubně pro zajištění plynulého odtoku srážkové vody z plochy střechy. Alternativně 
lze větší prohlubně vyrovnat i pomocí směsi horkého asfaltu AOSI 85/25 se silikátovým plnivem. 

Na opravenou stávající střešní krytinu bude provedena pokládka nové střešní krytiny 
z asfaltových pásů z SBS modifikovaného asfaltu tl. 4mm, s ochranným kamenným posypem, 
s nosnou vložkou z polyesterové rohože. Střešní krytina bude vytažena na atiky. 

V rámci opravy střešní krytiny bude provedena montáž nových klempířských výrobků – 
oplechování atik, oplechování okapu, lemování u komína. Klempířské výrobky jsou navrženy 
z žárově pozinkovaného lakovaného plechu tl. 0,6mm. 

 
Podlahové konstrukce 
Stávající podlahové krytiny budou demontovány. Povrch stávajících roznášecích vrstev 

podlah se očistí a vyspraví. 
Na očištěný a vyspravený povrch bude provedena nová cementová samonivelační stěrka 

CT-C30-F6 tl. 10mm.  
Na samonivelační stěrky bude položena podlahová krytina z vysoce zátěžové 

mrazuvzdorné keramické dlažby tl. 15mm do flexibilního lepidla. Keramická dlažba je navržena 
s třídou protiskluznosti R10.  

Dodávka podlahových krytin bude včetně lemování, dilatačních, přechodových, okrajových 
lišt apod. příslušenství. Podlahové krytiny budou provedeny včetně keramického soklu v=100mm. 

 
Výpln ě otvor ů 
 
Výplně otvorů v obvodovém plášti 
V obvodovém plášti budovy bude provedeno osazení nových výplní otvorů. Jsou navrženy 

nové vchodové dveře, a nová okna. 
Před výrobou nových výplní je nutné provést přesné zaměření rozměrů otvorů na stavbě, a 

zpracovat výrobní dokumentaci. 
Stávající výplně otvorů budou demontovány. Omítka ostění bude oklepána v nezbytně 

nutném rozsahu tak, aby bylo možné provést řádné utěsnění připojovací spáry nových výplní. 
Vchodové dveře jsou navrženy z hliníkových profilů s přerušeným tepelným mostem, 

s výplní z hliníkového plechu s PUR jádrem. 
Okna jsou navržena z plastových profilů s ocelovou výztuží, zasklená izolačním dvojsklem. 

Okna budou vybavena celoobvodovým kováním s mikroventilací. Okna budou dodána včetně 
podkladních osazovacích profilů s vloženými těsnícími PE provazci. 

Kotvení výplní otvorů bude provedeno páskovými kotvami, které umožňují dilataci. 
Zabudování výplní otvorů a provedení připojovací spáry bude provedeno v souladu s ČSN 

74 6077 (Okna a vnější dveře-požadavky na zabudování). Napojovací spára se vyplní PUR pěnou. 
Ze strany interiéru se spára překryje parotěsnou folií, ze strany exteriéru bude spára překryta 
vodotěsnou paropropustnou folií. 

Součinitel prostupu tepla nových výplní otvorů v obvodovém plášti je navržen U=1,2 
W/m2K. 
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Vnitřní parapety oken se opatří plastovými komůrkovými parapetními deskami, venkovní 
parapety se oplechují poplastovaným plechem. Kolem vyměněných výplní otvorů bude provedena 
oprava omítek. 

 
Výplně otvorů v interiéru 

 Ve stávajících příčkách budou osazeny nové interiérové dveře. 
 Dveře jsou navrženy jako dřevěné, plné, laminované, osazené do typových ocelových 
zárubní. 
 Před výrobou výplní otvorů je nutné provést přesné zaměření otvorů na stavbě a zpracovat 
výrobní dokumentaci. 
 

Systém generálního klíče 
Ve všech dveřích budou osazeny zámky se systémem generálního klíče – napojení na 

stávající systém generálního klíče. 
 

Omítky 
 
Vnitřní omítky 
Ve všech místnostech budou provedeny lokální opravy stávajících vnitřních omítek 

v rozsahu do 10%. Opravené omítky se opatří stěrkovací hmotou se sklovláknitou tkaninou. Na 
stěrkovací hmotu bude provedena štuková omítka. 

 
Fasádní omítky 
Před prováděním nových fasádních omítek je nutné provést sanaci poruch stávajícího 

obvodového pláště. Pasivní trhliny budou zatmeleny. Uvolněné části omítek na fasádě budou 
oklepány. Oprava omítek na fasádě se provede běžným zednickým způsobem. Předpokládá se 
provedení oprav v rozsahu do 20% plochy fasády. 

Opravené omítky se opatří stěrkovací hmotou se sklovláknitou tkaninou. Na stěrkovací 
hmotu bude provedena tenkovrstvá difúzně otevřená pastovitá probarvená silikonsilikátová omítka 
pro nadzemní podlaží, a mozaiková omítka v oblasti soklu. 

Na fasádě bude provedena montáž nových klempířských výrobků – oplechování okenních 
parapetů, dešťové žlaby a svody. Klempířské výrobky jsou navrženy z žárově pozinkovaného 
lakovaného plechu tl. 0,6mm. 

Na fasádě budou osazeny nerezové větrací mřížky pro odvětrání místností skladů. 
 
Prostupy 
Ve stěnách a příčkách budou provedeny veškeré potřebné prostupy pro trubní a kabelová 

vedení dle požadavků jednotlivých profesí. Pozici prostupů je nutno koordinovat s dodavateli 
jednotlivých profesí. 

Prostupy budou začištěny a utěsněny protipožárními ucpávkami dle požadavků požárně 
bezpečnostního řešení. 

Nevyužité stávající prostupy po demontáži původních zařízení je nutno dozdít a začistit. 
 

Nátěry 
 
Vnitřní malířské nátěry 
Stěny, příčky a stropy ve všech místnostech se opatří dvojnásobnými disperzními 

malířskými nátěry. Stěny a příčky budou do výšky 2000mm opatřeny matným omyvatelným 
nátěrem. 

 
Venkovní nátěry kovových konstrukcí 
Stávající ocelový sloup bude obroušen a opatřen novým syntetickým nátěrem (2x základní 

antikorozní + 2x email). 
 

Barevné řešení interiéru 
Barevné odstíny všech povrchových úprav (dlažby, výmalby, obklady, nátěry podlah, 

vinylové podlahy, podhledy, dveřní výplně aj.) budou konzultovány a odsouhlaseny investorem. 
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3. Stavební fyzika – tepelná technika, osv ětlení, oslun ění, akustika/hluk, vibrace – popis 
řešení, výpis použitých norem 

 
a) Tepelná technika 

Jedná se o nevytápěnou budovu. Navržené stavební úpravy nemají vliv na tepelně 
technické vlastnosti stavebních konstrukcí. 

 
b) Osvětlení 

Všechny místnosti mají zajištěno denní osvětlení stávajícími okenními otvory v obvodovém 
plášti. Všechny místnosti jsou vybaveny umělým osvětlení. Výpočet umělého osvětlení je řešen 
v rámci silnoproudé elektroinstalace. 

 
c) Oslunění 

Proslunění vnitřních prostor budovy je řešeno stávajícími okenními otvory v obvodovém 
plášti. 

 
d) Akustika/hluk 

Navržené stavební úpravy nebudou mít negativní vliv na akustiku v budově. 
 
 

Vypracoval: 
 
Jan Zástěra                                                        Ostrava 01/2016 


